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Ezzel a címmel hirdettek munkaakciót a Rákóczi Szövetség kanizsai és kispiaci helyi szervezetei.
A civilek összefogására és a megmozdulásra azért volt szükség, mert lakossági bejelentésre azt az információt kapták, hogy a horgosi 

Szelevényi-erdőben lévő tanyacsárda és annak környéke áldatlan állapotba került a nem olyan régen községünkön áthaladó migránsáradat 
következtében. S bár az illetékesek példás gyorsasággal igyekeztek fölszámolni a népvándorlás nyomán keletkezett irdatlan mennyiségű 
szemetet, akadnak még helyek, ahol elkél egy alapos takarítás. Éppen emiatt a szülőföldjüket szerető, a természetre és épített örökségünkre 
odafi gyelő, óvó állampolgárokként a Rákóczi Szövetség tagjai és szimpatizánsai a kanizsai Természetjáró Egyesülettel karöltve vasárnap 
délelőtt hulladékgyűjtési akciót kezdeményeztek. A három gépkocsival kivonuló önkénteseknek a megérkezéskor volt mit látniuk! Szívet 
sajdító látvány fogadta őket! A fokozottan védett Szelevényi-erdőben, a legendák szerint a Rózsa Sándor által is megjárt tanyacsárda körül 
mindenfelé szemét volt szétdobálva. A foszló pulóvertől kezdve a konzervdobozig, nejlonpelenkától a szétdobált fl akonokig minden hevert 
szanaszét. A munkás- és gumikesztyűk mellett bizony előkerültek az egészségügyi maszkok is! Orrfacsaró volt a bűz. A határ felé özönlő 
jövevények nem kíméltek semmit. Még a csárda épületét is megrongálták! A padlás följáróját fölgyújtották. Érthetetlen módon elégették az 
ajtók, ablakok félfáit, miközben ha igazán a melegedés lett volna a céljuk, az erdőben bőséggel található száraz faágaktól, gallyaktól semmi 
sem alkalmasabb tábortűz gyújtásra… Még jó, hogy a pusztán barbarizmusból elkövetett gyújtogatásuknak nem esett áldozatul a csárda, 
nem lobbant lángra a több évszázados műemlék! Belegondolni is szörnyű, hogy mi lett volna, ha a száraz tetőszerkezetet eléri a primitív 
gyújtogatók tüze! Így „csak” annyi történt, hogy a szeméthegyeket maguk után hagyó idegenek arab feliratú szövegeket mázoltak a csárda 
falára. Kívül-belül összefi rkálták. Erős alappal vélhetően így üzentek a bácskai embereknek. Megörökítvén azt, hogy itt jártak, törvényte-
lenül, fi ttyet hányva a természetvédelmi területre, erdőre, csárdára és mindenkire, aki szűkebb hazájának tekinti Magyarkanizsát, Horgost, 
Kispiacot és környékét. A kanizsai kommunális közvállalat zsákokat bocsátott az akcióban részt vevők rendelkezésére. Órákon át tartott a 
szemétgyűjtés. A tavaszias időben, az erdő fái között jó kedvvel folyt a munka. A megmozdulás végén vagy húsz teli zsák igazolta, milyen 
nagy szükség is volt a takarításra! Az önkéntesek a tanya udvara után a csárda belsejét is megtisztították. A délelőtt folyamán a munkálatokat 
megtekintették, regisztrálták és nyugtázták a természetvédelmi terület járőröző erdészei is. Mikorra befejeződött az akció, fényképen meg 
lett örökítve az eredmény. Elnézegetvén a fotót egy biztos: megérte!
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Török gyerek megvágta… 
…magyar gyerek gyógyítja


